

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №2 с.ЦЕНТОРА-ЮРТ»  
ГРОЗНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

**366030, ЧР, Грозненский район, с.Центора-Юрт, ул.Аксайская, 30 Тел. 8928-885-42-54**

**Отчет  
по итогам проведения мероприятий  
по профилактике наркомании, табакокурения и алкоголизма  
за II квартал 2017г.  
МБОУ «СОШ №2 с.Центора-Юрт»  
Грозненского муниципального района**

В целях противодействия распространения наркомании в молодежной среде, популяризации знаний о здоровом образе жизни и формировании учащихся всех возрастов понимания значимости здоровья, привлечения к регулярным занятиям физической культуры, пропаганды культуры здорового образа жизни, в МБОУ «СОШ №2 с.Центора-Юрт» Грозненского муниципального района за второй квартал 2017 года проведены профилактические мероприятия.

10 апреля 2017 года глава администрации Идалов М.Х., имам села, Алиев С.Х., директор школы Зуруев Р.У. провели беседу с учащимися 8-11 классов на тему: «Наркоман - позор нации».



13 апреля 2017 года состоялось заседание Совета по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, где было намечено, какие семьи в первую очередь необходимо посетить и провести профилактическую работу.

Во II квартале 2017 года были проведены классные родительские собрания, на которых обсуждались вопросы, связанные с профилактикой наркомании. Классные руководители проинформировали родителей о росте наркомании в подростковой среде, отметили, что данная проблема становится с каждым годом всё более актуальной, также перечислили признаки, по которым можно определить употребляет ли подросток наркотические вещества. Родителям были предложены буклеты и листовки «Что вы должны знать о наркотиках», «Что такое наркомания» и об уголовной ответственности за распространение и хранение наркотиков.

14 апреля заместитель директора по воспитательной работе провела линейку, где учащиеся были ознакомлены с планом работы на второй квартал, включающим мероприятия по направлениям;



**- конкурсы рисунков и плакатов;** в школе прошел конкурс детского рисунка « Мы любим всё живое»; дети рисовали природу, животных, насекомых, водоемы, солнце. Всё то, красивое и живое, что их окружает. Это хорошо, что детям неведом ужас жизни наркомана, и они умеют видеть и ценить прекрасное в природе. Среди 5-7 классов проведен конкурс плакатов по ЗОЖ. В своих работах ребятам удалось отразить основные направления профилактики.



- **профилактические беседы** против наркомании с участием сельского мед. работника Эдельгериева М. среди учеников 7-11 классов, на тему «Алкогольный продукт и сбыт наркотических веществ»;



- **духовно – нравственные беседы** с имамом села Алиевым С.Х. на тему: «Семейные ценности»; ведь душевное и духовное здоровье молодежи лежит в основе ориентации на здоровый образ жизни.



С целью формирования толерантного отношения к ВИЧ людям, предупреждения проявлений стигмы и дискриминации, связанных с ВИЧ/СПИДом, повышения уровня знаний о путях передачи ВИЧ и понимания риска инфицирования, осознанности статистики погибших от ВИЧ/СПИДа, с 15 по 20 мая в МБОУ «СОШ №2 с.Центора-Юрт» были проведены мероприятия, в рамках Всероссийской акции «Стоп ВИЧ/СПИД», приуроченные Дню памяти умерших от СПИДа.

В проведении мероприятий приняли участие учащиеся 5-11 классов, классные руководители, социальный педагог и врач ФАПа с.Центора-Юрт.

17 мая были проведены спортивные мероприятия по пропаганде здорового образа жизни «Веселые старты» среди 5-11 классов, охват: 50 учащихся.



В 8-11 классах проведены классные часы на тему «Моя семья-моя защита» во время которых дети обсудили, как семейные ценности могут влиять на снижение рисков заражения ВИЧ.



Для учащихся 8-9-х классов был проведен круглый стол по вопросам повышения уровня личностной самооценки, выработки активной жизненной позиции, отказа от псевдо эффективных способов самоутверждения, которые могут стать источником заражения ВИЧ. В проведение занятия приняла участие медицинский работник села.



16 мая для учащихся 10-11-х классов была проведена беседа по проблематике СПИД/ВИЧ и рассмотрена актуальность данной проблемы для каждого человека, наиболее вероятные пути передачи инфекции, способы избежать заражения. Данная тема никого не оставила

равнодушным, ребята принимали активное участие в подготовке мероприятия и обсуждении поставленной проблемы.



18 мая было проведено родительское собрание, где обсуждались вопросы, касающиеся всех людей. В ходе обсуждения были рассмотрены вопросы здорового образа жизни и взаимоотношений в семье.



19 мая был организован конкурс плакатов, посвященный Международному дню памяти жертв СПИДа, где приняли участие учащиеся 5-6 классов.



В результате проведения мероприятия учащиеся поняли, что проблема распространения ВИЧ/СПИД является актуальной для каждого и единственный путь избежать заражения это ответственное отношение к своему здоровью и здоровью своих близких.

«Каждый человек должен знать, что остановить ВИЧ/СПИД позволит только здоровый образ жизни и ответственное поведение, как основа профилактики. Единственный способ определить, инфицирован человек или нет, - это анализ крови на ВИЧ-инфекцию. Анализ крови (тест) на ВИЧ инфекцию можно сдать в любой поликлинике по месту жительства или в Центре по профилактике и борьбе со СПИД бесплатно»,- говорили участники мероприятий.

Мы понимаем, что только все вместе взрослые, дети, подростки, взявшись за руки, мы сможем противостоять мировому злу – наркомании.

Зам.директора по ВР \_\_\_\_\_ М.С-А. Кужулова

